



OBEC DOUBRAVA

Doubrava čp. 599, 735 33 Doubrava

Váš dopis zn.:
Ze dne: 14.05.2024
Čj:
Sp. zn.: OUDo 833/2024

Vyřizuje: Slávik Pavel
Telefon: 596 513 032
E-mail: slavik@doubrava.cz

datum: 29.05.2024

adresát:

Žádost o sdělení informace ve smyslu z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů – odpověď

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací (dle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, dále jen „Zoln“) ze dne 14.05.2024, ve které žádáte o poskytnutí informací, jenž se týkají „*podnětu k veřejnému pořádku, konkrétně znečištění veřejného prostranství v obci Doubrava a s tím související vznik černých skládek.*“, Vám sdělujeme následující:

Dne 03.04.2024 jste datovou zprávou na obec Doubrava zaslal podnět, ve kterém jste upozornil na místa, kde jste zjistil černé skládky, upozornil jste na nezajištěné okno na doubravském zámku, že kolem pozemní komunikace jsou volně pohozené prázdné láhve od alkoholu a na louce pod zámkem je postavený stan. Vaše podněty byly doloženy fotografiemi.

Na tento podnět Vám byla dne 11.04.2024 zaslána odpověď, kde jste byl mimo jiné vyzván k upřesnění míst, kde jste černé skládky našel, neboť z Vámi zaslanych fotografií a jejich krátkých popisků není možné určit přesné místo, kde se černé skládky nacházejí. Do současné doby jste však žádné upřesnění těchto míst neposkytl.

Vámi zmiňovaná cyklotrasa 6258, která vede přes obec Doubravu v celkové délce 3,5 km, není sice v majetku obce, ale je z větší části vedená po místních komunikacích, které jsou v majetku obce. Bohužel není v možnostech obce provádět pravidelné kontroly celé trasy a uklízet nepořádek, který se samozřejmě nenachází na komunikaci, ale mimo ni, tedy i na pozemcích jiných vlastníků, než je obec. V případě, že byste poskytl přesnější informace o místu, kde jste nepořádek našel, a jednalo by se pouze o nepořádek zachycený na zaslanych fotografiích, byl by úklid zaměstnanci obce již proveden.

Co se týče „stanu pod zámkem“, tak tato informace byla předaná hlídce MěP Orlová, o čemž jste byl v dopise ze dne 11.04.2024 vyrozuměn. Hlídka MěP Orlová žádný stan ani žádnou osobu na louce pod zámkem nenalezla.

Dále uvádíme, že zaměstnanci obce pravidelně uklízí nepořádek a odpadky nejen na pozemcích v majetku obce Doubrava, ale častokrát i na pozemcích, které nejsou v majetku obce, přestože obec není povinna uklízet nepořádek na cizích pozemcích. Tuto povinnost má vlastník pozemku. Nakládání s nezákonně soustředěným odpadem (černé skládky) je řešeno z.č. 541/2020, zákon o odpadech, konkrétně § 14.

Závěrem sdělujeme, že je běžnou praxí, že se občané na obec obrátí a nahlásí nález nepořádku nebo černé skládky. Samozřejmě přitom určí přesné místo nálezů černé skládky. Zaměstnanci obce místo zkontrolují a podle množství odpadu se věc řeší buď vyrozuměním vlastníka pozemku o nálezů černé skládky nebo, v případě menšího množství nalezeného nepořádku, je tento nepořádek uklizen samotnými zaměstnanci obce. V případě, že vlastník pozemku černou skládku na svém pozemku neřeší, je jedinou další možnou cestou postoupit zjištěné skutečnosti na obecní úřad obce s rozšířenou působností (MěÚ Orlová), která ve věci bude činit další kroky dle platné legislativy.

S pozdravem

Pavel Slávik
referent ŽP, majetková zpráva